

香车美女初遇新都汇 本周末再聚万达广场

2011“金冠眼镜”杯汽车模特大赛暨春季名优新款时尚太阳镜发布会侧记

□本刊记者 张宝峰 张小丽

上周末,霏霏春雨悄然而至,为洛城带来盈盈春意。与此同时,在新都汇购物广场,2011“金冠眼镜”杯汽车模特大赛暨春季名优新款时尚太阳镜发布会火热开场了。

初走秀 车模惊艳全场

19日上午,节目未开始,观众早已围拢在主席台周围等候多时。随着动感的音乐响起,洋溢着青春魅力的佳丽迈着轻盈的脚步,一一走上舞台秀出真我风采,紧随其后的几位帅哥,带着阳光般的笑容,也自信地走上了T台。

据了解,此次车模大赛报名者以青春、自信的高校学生为主,还有不少来自企事业单位的帅哥、美女积极报名参赛。他们用青春和自信宣扬出心中对舞台的梦想:“希望把自己最美的笑容留在这个舞台上”,“给我一个舞台,还您一个精彩”……

展才艺 观众齐呼过瘾

T台走秀让人惊艳不已,才艺展示更是精彩无限。

116号马雪莹是一名肚皮舞教练,她率先为大家带来了热力四射的肚皮舞表演,引



本刊记者 张昕 摄

得台下欢呼声一片。接着,选手们一一奉上拿手好戏,无不彰显出他们的青春气息和非凡实力。而最引人注目的要数81号选手张磊的魔术表演。只见他手拿百元大钞,双手一合就变成了一元钱,台下观众纷纷称奇,而后,他还表演了令人眼花缭乱、目不暇接的扑克魔术,赢得了观众的阵阵掌声,现场气氛一度达到高潮。

竞风流 名车也聚人气

在展示环节之后,参赛选手们纷纷走下T台,走到名车旁展示曼妙身姿,与名车一起演绎春日精彩。

据了解,汽车模特大赛初赛得到了上海汽车MG洛阳德众4S店、华泰汽车洛阳德众

4S店的大力支持,华泰圣达菲2.0L、圣达菲c9、名爵MG3、名爵MG6等多款车型登陆现场,名车助阵,为参赛选手的精彩表现锦上添花。同时,他们还纷纷推出优惠措施,吸引消费者眼球,并派专门的销售人员现场发放传单,利用这难得的宣传良机宣传自己的车型。

时尚秀 太阳镜惹人爱

靓丽车模总是走在时尚的前沿,在初赛各个环节之后,金冠眼镜春季名优新款时尚太阳镜发布会也格外引人注目。据了解,我市眼镜行业领先品牌——金冠眼镜已连续多年冠名汽车模特大赛,此次更是在第十届中国·洛阳名车展汽车模特大赛筹办之初,便率先抢得冠名权,并现场带来多款时尚太阳镜。戴上这些款式新颖、时尚太阳镜,T台上的靓丽车模瞬间增添了几分时尚气息。

20日下午5时,经过评委紧张和认真的评判,最终20多名选手成功晋级,至此,为期两天的初赛落下帷幕,而在这之后,更紧张刺激的复赛选拔即将炫目登场。

本周六、周日,2011“金冠眼镜”杯汽车模特大赛复赛将于万达广场炫目登场。

此次大赛获得了众多佳丽的青睐,从初赛中脱颖而出20多名选手将在万达广场一比高下。

梅赛德斯-奔驰C级轿车

Ahead of its time.



当众人还在享受时尚,你已开创全新风尚。梅赛德斯-奔驰C级轿车时尚超越时尚之上,被个性化的前格栅中央三叉星徽,将动感风格彰显无遗;刚毅硬朗的车身线条与流畅设计,更营造出一种即发的视觉感受;真皮内饰与岑木材质的强烈反差,将澎湃活力由车外带至车内。驾驭C级轿车时尚型,享受的不只是畅快,更是追逐的目光,精英本色,绚丽人生。

更多详情,敬请莅临梅赛德斯-奔驰授权经销商,或致电400-810-8880,或登录www.c-class.com.cn
全天候道路救援电话:400-650-4688

125年!汽车发明者

北京奔驰



Mercedes-Benz

洛阳庞大乐业奔驰店 地址:洛阳市瀍河回族区九都路与启明南路交叉门 销售热线:(0379) 6527 8888 服务热线:(0379) 6527 8188